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Segni della natura e trama del vissuto danno una sensazione di 
grande naturalezza a questa collezione.

Signs of nature and the weave of life give a great sense of naturalness 
to this collection.

Erlebtes in der Natur  verleihen dieser  Serie ihre Natürlichkeit.
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RAIN STONE_Natural

Floor   Rain Stone_Natural  60x60 | 24”x24”



Floor   Rain Stone_Natural  60x60 | 24”x24”   Wall   10x30 | 4”x12”



Floor   Rain Stone_Natural  60x60 | 24”x24”



Rain Stone_Beige White

Floor   Rain Stone_Beige White  60x60 | 24”x24”



Floor   Disk_Anthracite 60x60   |  24”x24”Floor   Rain Stone_Beige White  30x60 | 12”x24”



Wall   Rain Stone_Beige White  5 x 15 | 2”x 6”
Floor  Rain Stone_Beige White  30x60 | 12”x 24” Wall   Rain Stone_Beige White  5x15 | 2”x6”   



Wall   Rain Stone_Beige White _Mosaico 5x5 | 2”x 2” | 30x60 | 12”x24”
Floor  Rain Stone_Beige White  60x60 | 24”x24”



RAIN STONE_Dark Grey

Floor   Rain Stone_Dark Grey  60x60 | 24”x24”



Wall   Rain Stone_Dark Grey 10x30 | 4”x12” 
Wall   Rain Stone_ Dark Grey  10x30 | 4”x12”
Floor  Rain Stone_Dark Grey  60x60 | 24”x24”



Floor   Rain Stone_Dark Grey 60x60 | 24”x24”



Wall   Rain Stone_ Dark Grey  15x60 | 6”x24”
Floor  Rain Stone_Dark Grey  30x60 | 12”x24”



RAIN STONE_Light Grey

Floor   Rain Stone_Light Grey  60x60 | 24”x24”



Floor   Rain Stone_Light Grey 60x120 | 24”x48”



Floor   Rain Stone_Light Grey 60x120 | 24”x48”



RAIN STONE   Formato | Size | Format

Rain Stone_Natural

Rain Stone_Beige White

7x60 | 2,8”x24” rect. 48 4230x60 | 12”x24”

Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group | Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa | Erfüllt UNI EN 14411 All. G Gruppe BIa

Rain Stone_Light Grey

Rain Stone_Dark Grey

Available in all colors
Disponibile in tutti i colori
Verfügbar in allen Farben

Special trims | Pezzi speciali | Formstücke

CERST060002 _ NATURAL
60x120 - 24”x48” rect.

CERST030006_ NATURAL
30x120 - 12”x48” rect.

CERST060006 _ NATURAL
60x60 - 24”x24” rect.

CERST005002 
MOSAICO NATURAL
5x5 - 2”x2”rect.

CERST030010_  WALL NATURAL
30x60 - 12”x24” rect.

CERST030002_NATURAL
30x60 - 12”x24” rect.

CERST029002 _ NATURAL
29x29 - 12”x12” rect.

CERST015002 _ NATURAL
15x60 - 6”x24” rect.

CERST010002 _ NATURAL
10x30 - 4”x12” rect.

CERST060001 _ BEIGE WHITE
60x120 - 24”x48” rect.

CERST030005 _ BEIGE WHITE
30x120 - 12”x48” rect.

CERST060005_ BEIGE WHITE
60x60 - 24”x24” rect.

CERST005001 _ MOSAICO 
BEIGE WHITE
5x5 - 2”x2” mosaico rect.

CERST030009_ WALL BEIGE WHITE
30x60 - 12”x24” rect.

CERST030001 _ BEIGE WHITE
30x60 - 12”x24” rect.

CERST029001 
BEIGE WHITE
29x29 - 12”x12” rect.

CERST015001_ BEIGE WHITE
15x60 - 6”x24” rect.

CERST010001 
BEIGE WHITE
10x30 - 4”x12” rect.

CERST030005 _ BEIGE WHITE
5x15 - 2”x6” muretto rect.
30x30 - 12”x12” su rete rect. 

CERST060003 _ LIGHT GREY
60x120 - 24”x48” rect.

CERST030007_ LIGHT GREY
30x120 - 12”x48” rect.

CERST060007_ LIGHT GREY
60x60 - 24”x24” rect.

CERST005003
MOSAICO LIGHT GREY
5x5 - 2”x2” rect.

CERST030011_ WALL LIGHT GREY
30x60 - 12”x24” rect.

CERST030003_ LIGHT GREY
30x60 - 12”x24” rect.

CERST029003 _ LIGHT GREY
29x29 - 12”x12” rect.

CERST015003_ LIGHT GREY
15x60 - 6”x24” rect.

CERST010003 _ LIGHT GREY
10x30 - 4”x12” rect.

CERST060004_ DARK GREY
60x120 - 24”x48” rect.

CERST030008_ DARK GREY
30x120 - 12”x48” rect.

CERST060008 _ DARK GREY
60x60 - 24”x24” rect.

CERST005004
MOSAICO DARK GREY
5x5 - 2”x2” mosaico rect.

CERST030012_ WALL DARK GREY
30x60 - 12”x24” rect.

CERST030004 _ DARK GREY
30x60 - 12”x24” rect.

CERST029004 _ DARK GREY
29x29 - 12”x12” rect.

CERST015004 _ DARK GREY
15x60 - 6”x24” rect.

CERST010004 _ DARK GREY
10x30 - 4”x12” rect.

-    +

NCS S 3005-Y20R

NCS S 0603-G40Y

NCS S 1005-G

NCS S 2002-R

CERST030006 _ NATURAL
5x15 - 2”x6” muretto rect.
30x30 - 12”x12” su rete rect. 

CERST030007_ LIGHT GREY
5x15 - 2”x6” muretto rect.
30x30 - 12”x12” su rete rect. 

CERST030008_ DARK GREY
5x15 - 2”x6” muretto rect.
30x30 - 12”x12” su rete rect. 
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CLASS TILE E IL SISTEMA NCSs®©

Abbiamo deciso di creare strumenti di design in grado di aiutarti nella realizzazione del tuo lavoro 
creativo perchè nessuno sa meglio di te come dare colore al tuo design. Lavorando con valori di lucentezza 
e con colori che sono più forti, dinamici ma anche più luminosi o scuri hai la capacità di scegliere più 
facilmente un colore in base alle tue specifiche richieste. 
Grazie ad NCS®©  diventa più semplice quindi comunicare e riprodurre il colore finale, permettendoti 
di lavorare in base alle tue neccessità e alle tue idee. Puoi raccogliere spunti di ispirazione e conservarli 
nel tuo smartphone e convertire la notazione NCS ®© in CMYK, RGB o LAB.

CHI LAVORA CON NCS®©

• Designers
• Architetti
• Industrial Designers
• Fornitori di materiali
• Industrie manifatturiere

We have decide to develop instruments of design that 
help you during your creative process, because no one 
knows better than you how to colourise your design. 
Working with lightness values and colours which are 
stronger, more dynamic, as well as brighter or darker, 
you have the possibility to choose a colour based on 
your specific requests.  Thanks’ to NCS®© it is easier to 
communicate and reproduce the final colour, allowing 
you to work following your needs and ideas. You can 
collect inspirations, save them on your smartphone 
and convert them with the NCS®© encoding, in CMYK, 
RBG or LAB.

WHO WORKS WITH NCS®©

Designers
Architects
Industrial designers
Material suppliers
Manufacturing industry

Spezielle Instrumente unterstützen  den kreativen 
Arbeitsprozess um dem Design die erwünschte 
Farbe zu geben.  Die Berücksichtigung  von 
Lichtwerten  sowie kräftigen, dynamischern 
aber auch helleren oder dunkleren Farben 
erleichten hierzu deren Zuordung. Dank NCS®©  

wird sowohl die Kommunikation als auch die 
Reproduktion einer definierten Farbe  nach Idee 
oder Notwendigkeit einfach gemacht.  Anregungen 
auch übers  Smartphone: NCS®©  in CMYK, RGB 
oder LAB.

WER ARBEITET MIT NCS®©

Designer
Architekten
Industriedesigner
Materiallieferanten
Manufakturen Lackhersteller

NCS S 5502-B

NCS S 1005-G

SOFA

TEXTILE

RAILINGS WINDOW

RAIN STONE
60x120 cm

NCS S 3005-Y20R
BASKET

NCS – Natural Color System®© property of and used on licence from NCS colour AB, Stockholm, Sweden (2015).
The colours might not exactly match original NCS colour samples.

NCS S 9000-N WALL
NCS S 0300-N

NCS S 8505-Y20R

NCS®©  permette di definire precisi accostamenti e di creare un legame cromatico e armonico tra 
la ceramica e tutto ciò che fa parte della progettazione degli ambienti, quali arredi,tessuti,finiture, 
pitture murali etc etc.

NCS®©    allows to precisely match shades in order to create a chromatic and harmonic bond between 
ceramics and design whether it is with furniture, textile, wall finishes and wall paintings.

NCS®©  erlaubt chromatische und harmonische Einheit zwischen der Keramik und Allem was mit dem 
Design des Umfelds in Verbindung steht,wie Einrichtung, Stoffe, Oberfläche, Wandbemalung usw.



Technical features
Caratteristiche tecniche
Technische Daten

Norm
Norma
Norm

Values required by the norms
Valore prescritto dalle norme
Normvorschriften Werte

Galileo value 
Valore Galileo
Galileo Werte

Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group | Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa | In Übereinstimmung mit UNI EN 14411 Anhang G Gruppe BIa

Sizes 
Dimensioni
Abmessungen

ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza/ lenght and width/ 
Länge und Breite    ± 0,6%   

Spessore/ thickness/ Stärke   ± 5%

Rettilinearità degli spigoli/ straightness of edges/ 
Geradliigkeit der Kanten  ± 0,5%

Ortogonalità/ Orthogonality/ Rechtwinkligkeit   
± 0,6%

Planarità/ Flatness / Ebenflächigkeit    ± 0,5%

According to Conforme / 
Anforderungen erfüllt

Water absorption 
Assorbimento d’acqua / 
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 ≤ 0,05% 0,05%

Breaking strenght
Resistenza alla flessione / 
Biegefestigkeit

ISO 10545-4 ≥ 35 N/ mm2 55,2 N/mm2

Resistance to acid 
Resistenza agli acidi / 
Säurebeständigkeit

ISO 10545-13

Resistenza a basse e alte concetrazioni 
di acidi/alcali-Resistenza ai prodotti 
chimici di uso domestico e agli additivi 
per piscina

Resistance to low and high concentrations 
of alkalis and acids - Resistance to 
household chemical products and 
swimming pool addictives

Alkali- u. Säurebeständigkeit für 
niedrige Konzentrationen- Alkali- 
u. Säurebeständigkeit für hohe 
Konzentrationen- Beständigkeit gegen 
chemische Haushaltsprodukte und 
Zusatzstoffe für Schwimmbäder

Min.GB-UB
GLA
GHA
GA

Resistance against abrasion (PEI) 
Resistenza all’abrasione (PEI)
Abriebfestigkeit (PEI)

ISO 10545-7
Piastrelle smaltate - Classi di abrasione da I a V
Glazed tiles - Abrasion class from I to V
Glasierte Fliesen - Abriebklassen I bis V

PEI IV

Frost resistance
Resistenza al gelo / 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni 
apprezzabili della superficie.
No sample must show alterations to the surface/
Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden an der 
Oberfläche aufweisen

Non gelivi
Frost-proof
Frostsicher

Static coefficient of friction 
Coefficiente d’attrito (scivolosità)

DIN 51130
DIN 51097

Attrito soddisfacente
Satisfactory friction

R10
A+B+C

Mohs surface hardness 
Durezza superficie Mohs
Ritzhärte nach Mohs

UNI EN 101 ≥ 5 MOHS 8

Crazing to staining
Resistenza alle macchie / 
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545-14
Classe ≥ 3
Class ≥ 3
Gruppe ≥ 3

According to Conforme / 
Anforderungen erfüllt

-    +
Resistance to sudden 
temperature changes/ 
Resistenza agli sbalzi termici/
Temperatur-Wechselbesändigkeit

ISO 10545-9
Nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must show visible defects
Kein Exemplar soll sichtbare Shäden aufwisen

According to
Conforme / 
Anforderungen erfüllt

Coeficente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Wärmeausdehnungskoeffizient

ISO 10545-8
metodo di prova disponibile
test method available
Verfügbare Prüfmethode

α <=7x10-6/°c

GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE .GLASIERTES FEINSTEINZEUG

RAIN STONE  
Informazioni Tecniche | Technical information | Technische informationen s Imballi | Packing | Verpackung

Emas is a European trademark that identifies a European eco-management and audit system that provides for a programme of initial 
environmental analysis of the manufacturing unit, a specific intervention policy, compliance with ISO 14001 regulations and a project for 
the periodic revision of processes aimed at safeguarding the environment.  The manufacturing plant satisfies all the requisites set out in the 
EMAS regulations.

Emas è un marchio europeo che identifica un sistema comunitario di ecogestione e audit che prevede un programma di analisi ambientale iniziale 
dell’unità produttiva, una precisa politica di interventi, la conformità alla normativa ISO 14001 ed un progetto di revisione periodica dei processi 
destinati a proteggere l’ambiente. Lo stabilimento produttivo soddisfa tutti i requisiti richiesti dalla normativa EMAS.

Emas ist ein europäisches Gütesiegel, das für ein Gemeinschaftssystem beim freiwilligen Umweltmanagement und eine Umweltbetriebsprüfung 
steht, die eine anfängliche Umweltanalyse des Werks, eine präzise Ablaufstrategie für Wartungseinsätze, die Konformität mit der Richtlinie ISO 
14001 und einen regelmäßigen Revisionsplan im Bereich der Umweltschutzverfahren umfassen. Die Produktionsstätte erfüllt alle Anforderungen, 
die von der Richtlinie EMAS verlangt werden.

GESTIONE AMBIENTALE 
VERIFICATA

reg. n. IT-00907

Certificato n. 12762

The manufacturing plant satisfies all the requisites 

set out in the ISO 14001-2004 regulations.

Lo stabilimento produttivo soddisfa tutti i requisiti 

richiesti dalla normativa ISO 14001-2004.

Die Produktionsstätte erfüllt alle Anforderungen, 

die von der Richtlinie ISO 14001-2004 verlangt 

werden.

RAIN STONE Spessore
Thickness - Stärke

Pz / Box
Stk. / Ktn

Mq / Box
Qm / Ktn

Kg / Box
Kg / Ktn

Box / Pal
Ktn / Pal

Mq / Pal
QM / Pal

Kg / Pal
Kg / PalFormato

Size - Format

60x120 - 24”x48” rect.
10 mm

2 1,44 33,80 32 46,08 1081

30x120 - 12”x48” rect.
10 mm

3 1,08 25,35 48 51,84 1216,80

60x60 - 24”x24” rect.
10,5 mm

3 1,08 22,30 40 43,20 1010

30x60 - 12”x24” rect.
9,5 mm

6 1,08 21,54 48 51,84 1050

29x29 - 12”x12” rect.
9,5 mm

13 1,095 24 40 43,80 980

15x60 -  6”x24” rect.
9,5 mm

13 1,17 23,55 48 56,16 1150

10x30 - 4”x12” rect.
9,5 mm

30 0,9 18 36 32,40 760

5x15 - 2”x6” rect. su rete
9,5 mm

11 1 20 30 30 610

5x5 - 2”x2” mosaico rect.
9,5 mm

6 0,54 9 60 32,40 540

30x60 - 12”x24” wall rect.
9,5 mm

6 1,08 21 40 43,20 840

7x60 - 3”x24” battiscopa rect.
9,5 mm

10 - 8,40 96 - 806

30x60 - 12”x24” step tread 9,5 mm
7 - 25 - - -



NOTE - NOTES- ANMERKUNG

GALILEO SRL
Via G.Farina, 10/12 - 41053 Maranello (MO) Italy  |  Tel. +39 0536 944 535 - Fax +39 0536 946 902  |  www.classtile.it - e-mail: info@egalileo.it
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